

ПРОФЕСІЯ ЕЛЕКТРОМОНТАЖНИК З ОСВІТЛЕННЯ



Аналітика за професією:

opendata.iea.gov.ua/zpto_audit_2020

Електромонтажник з освітлення та освітлювальних мереж - фахівець, який працює з електроприладами, монтажем та демонтажем освітлювальних мереж

Термін навчання

- після 11 класу - **1 рік**
- після 9 класу - **3 роки**

1195 учнів навчається на електромонтажника у **2020 році**

493 вступники обрали професію електромонтажника у **2020 році**

Електромонтажник з освітлення вміє:

- безпечно працювати зі струмом високої напруги
- встановлювати і демонтувати світильники, вимикачі та розетки, розподільні шафи
- прокладати кабелі та повітряні мережі зовнішнього освітлення

Друзі, дізнайтеся більше про професію електромонтажника з освітлення та освітлювальних мереж, простіше – електрика. За даними аудиту профосвіти, це одна із найпоширеніших професій електротехнічного профілю.

Без цього фахівця не обійдеться жодне будівництво чи підприємство.

Електромонтажник з освітлення знає як працювати з побутовою електрикою, встановлювати вимикачі та розетки. Він може прокласти мережі зовнішнього освітлення, а також встановити розподільний щит, забезпечити заземлення

і перевірити ізоляцію електричних пристроїв.

Тому, хто обере цю професію, варто врахувати, що працювати доведеться з електричним струмом високої напруги. Крім того, від якості зробленої електриком роботи залежить безпека інших. Саме тому фахівцям потрібно розвивати витривалість і рівновагу, мати гарну координацію рухів.

Електромонтажник з освітлення може працювати як у команді, так і самостійно. Хороший фахівець буде затребуваним на комунальних підприємствах, електростанціях, виробництвах, у метрополітені, лікарнях і будь-яких великих

організаціях. Крім того, кваліфікований електромонтажник з легкістю відкриє власну справу, допомагаючи людям у побуті.

Опанувати професію електромонтажника з освітлення та освітлювальних мереж можна на базі 9 класів за три роки і після закінчення 11 класів – за один рік. **В Україні таку освіту пропонують 52 заклади**, контакти яких є в електронній базі з питань освіти egistry.edbo.gov.ua/search.